
 

 Castle Hill School Parent Carer Survey 2024 – 42 Respondents as of 26/01/24 (33%) 

 

1. My child is happy at Castle Hill School. 

 

 

2. My child is safe at Castle Hill School. 

 

 

3. My child is well looked after and respected.  

 

 

 



 

4. The learning experiences are appropriate for my child. 

 

 

5. It is easy to communicate with school when I need to. 

 

 

6. The school is well led and managed. 

 

 

 

 



 

7. I receive valuable information from the school about my child’s progress. 

 

 

8. I would recommend Castle Hill School to another parent. 

 

 

Question 5, 6, 8 

5. It’s easy to communicate with school when I need to: Disagree   

6. The school is well led and managed: Disagree  

8. I would recommend Castle Hill School to another parent: No  

A follow up conversation with the parent/carer expressing the above views was completed 

on the 25/01/24. A constructive dialogue was completed regarding thoughts, feelings, and 

views. Positive outcomes were agreed. The parent/carer stated that their child/children were 

happy and thriving in school.   

 

 

 


